
 
Consulta: Ítem 26: El/los rotor/es para tubos falcon de 15 y 50mL deben cotizarse 
como opcionales o deben estar incluidos en la oferta de la centrífuga? 
Respuesta: Opcional 50 con adaptador para 15. 
 
 
 
Consulta: Ítem 118:1) Cuál es el peso a agitar? 
2) Cuál es la velocidad máxima deseada? 
3) Cuál es la temperatura deseada? 
 Respuesta: 
1) Volúmenes entre 100 y 500 ml de 6 a 8 matraces adaptadores para distinto tamaño 
de matraz).  
2) No aplica. 
3) Entre 5 y 80ºC. 
 

 
Consulta: Ítem 54. Particle size analyzer 
La UTEC puede admitir un rango algo inferior al solicitado: 17 nm a 2500 nm? 
Respuesta: PREFERIRÍAMOS EL DE 10 A 3000 NM. ES EL MÁS CARO, SI NO 
FUERA POSIBLE PAGARLO MIRARÍAMOS EL DE 17 NM. ESTO ES DEBIDO AL 
TAMAÑO DE LAS PROTEINAS DE SUERO. 
 
 
Consulta: Ítem 61. Rotavapor a vacío Qué balones de destilación y ecolección deben 
cotizarse? 
Respuesta: PUEDEN COTIZAR UNO Y UNO en tres opciones: DE 500 ML, 1L, 2L  

 

Consulta: Ítem 67. Liofilizador  
1) Qué capacidad de frío en Kg de hielo/24hs se requiere? 
2) En qué tipos de recipientes se pretende liofilizar (matraces, frascos, viales o 
platos)? 
Respuesta: 
1) 5 kg/24 horas, recipientes varios, en lo posible algunas posiciones para matraces y 
mucho lugar para recipientes varios 
2) Desde 10 L A 20 L C 24 HS, líquidos a granel en frascos o cualquier recipiente 
adecuado, en lo posible cuatro bandejas removibles. 
 
 
Consulta: Ítem 71. pHmetros convencionales 

1) Se pretenden electrodos de gel o de electrolito líquido y el cuerpo de vidrio o 
plástico? 

Respuesta: Electrolito Líquido y cuerpo de Vidrio. Incluir en los repuestos electrodo 
de pincho. 
 
 
Consulta: Ítem 99. Pipetas automáticas autoclavables 
1) Se admite que sean autoclavables en su totalidad a excepción de su controlador de 
volumen?  
Respuesta: SI  
 



 
Consulta: Ítem 103. Polarímetro digital 
1) Se pretende trabajar a 100ºC como lo indica la especificación de control de 
temperatura?  
Respuesta: T de trabajo de 5-38 ºC. 
Consulta: 2) de no ser así cuál es la temperatura máx. de trabajo requerida? 
Respuesta: En el ítem 103, la temperatura máxima es 38-40 °C 
Consulta:3) Cuál es la precisión requerida del equipo? 
Respuesta: +- o, 1. 
Consulta: 4) la frase "corrección de tempo" es un error de tipeo? A qué se refiere? 
Respuesta: PRECISIÓN  DE LA SONDA DE T +- 0,05°|C 
 
 
 
 
 
 
Consulta: Ítem 104, 105, 106,107. Refractómetros: se solicita la precisión en grados 
Brix de cada ítem. 
Respuesta: ítem 104  +-0,5%   105 +- 0,2 % 106 +- 0,2  107 +-0,5 

 

 

 

Consulta: Ítem 108. Titulador automático 
1) Qué electrodos es necesario cotizar? 
2) Se admite agitación magnética en lugar de hélice? 
Respuesta: 
1) Todos. 
2) Si puede ser con agitación magnética. 
 


